
Rada Gminy Sośnie 

Radni - Sesja 

Protokół nr LXVI/2024 

LXVI Sesja w dniu 4 kwietnia 2024  

Obrady rozpoczęto 4 kwietnia 2024 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:56 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Tomasz Chmielecki 

3. Michał Duszyński 

4. Robert Frankowski 

5. Dominik Grobelny 

6. Anna Kahla 

7. Stanisław Kałuża 

8. Zbigniew Kisiński 

9. Paweł Kołeczko 

10. Bronisław Krawiec 

11. Adam Mielcarek 

12. Andrzej Mus 

13. Mirosław Ostojak 

14. Jan Rafalski 

15. Mariola Maria Śródka 

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Ostojak powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Stanisława Budzika, Zastępcę Wójta Gminy Pana Dariusza Berka, Skarbnik Gminy Panią 

Alinę Bąk oraz Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak i gości uczestniczących w obradach. 

Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(t.j. Dz. U. z 2023 poz. 40 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia 

LXVI sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, 

aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych 

wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

 

II Przedstawienie porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad: 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

II. Przedstawienie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu nr LXV/2024 z sesji odbytej w dniu 25 marca 2024 r. 

IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 



V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności 

w okresie międzysesyjnym. 

VI. Podsumowanie działalności Wójta Gminy Sośnie w kadencji 2018-2024. 

VII. Podsumowanie działalności Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie w kadencji 2018-

2024. 

VIII. Interpelacje i zapytania Radnych. 

IX. Wolne głosy i wnioski. 

X. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Michał Duszyński, Robert Frankowski, Dominik 

Grobelny, Anna Kahla, Stanisław Kałuża, Zbigniew Kisiński, Paweł Kołeczko, Bronisław 

Krawiec, Adam Mielcarek, Andrzej Mus, Mirosław Ostojak, Jan Rafalski, Mariola Maria 

Śródka 

 

 

III Przyjęcie protokołu nr LXV/2024 z sesji odbytej w dniu 25 marca 2024 r. 

 

Protokół był wyłożony w biurze rady, nie wniesiono uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr LXV/2024 z sesji odbytej w dniu 25 marca 2024 r..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Radosław Bojarczuk, Tomasz Chmielecki, Michał Duszyński, Robert Frankowski, Dominik 

Grobelny, Anna Kahla, Stanisław Kałuża, Zbigniew Kisiński, Paweł Kołeczko, Bronisław 

Krawiec, Adam Mielcarek, Andrzej Mus, Mirosław Ostojak, Jan Rafalski, Mariola Maria 

Śródka 

 

 

 

 

 



IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

3 kwietnia – spotkanie w Janisławicach w sprawie ścieżki pieszo-rowerowej, 

Odbył się przetarg na drogę Młynik – Granowiec; oferta na kwotę 435 tyś zł, 

4 kwietnia – odbył się przetarg na drogę Bogdaj – Smugi. 

 

Przewodniczący Rady poprosił Zastępcę Wójta Pana Dariusza Berka o zabranie głosu. 

Zastępca Wójta Pan Dariusz Berek odniósł się do sprawy budowy biogazowni w 

miejscowości Kocina informując, że w dniu dzisiejszym tj. 4 kwietnia 2024 r., wpłynął 

wniosek od firmy o zawieszenia postępowania. Wniosek wpłynął ze względu na deklarację 

Wójta Gminy Sośnie w mediach społecznościowych, w której to przedstawił swoją opinię 

oraz stosunek do tej inwestycji jednocześnie zapewniając, że biogazownia nie powstanie. 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

 

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Działania mające na celu przygotowanie sesji rady oraz zajmowanie się sprawami 

mieszkańców. 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

 

VI Podsumowanie działalności Wójta Gminy Sośnie w kadencji 2018-2024. 

 

Pan Wójt pokrótce przedstawił najważniejsze jego zdaniem zadania wykonane w trakcie 

kadencji:” 

- ponad 60 km nowych dróg, 

- blisko 60 mln zł - pozyskanych środków zewnętrznych. 

- osiągnięcie poziomu „Lidera Powiatu Ostrowskiego”, 

- budowa nowej oczyszczalni ścieków o wartości 21 mln zł, 

- budowa tężni solankowej, 

- budowa nowej szkoły w Cieszynie, 

- nowy stadion sportowy w Sośniach, 

- Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Sośniach, 



- nowy samochód dla OSP Granowiec 

- nowa remiza OSP Cieszyn, 

- świetlica w Granowcu, 

- nowy pojazd dla spółki ROLKOM do odbioru odpadów, 

- nowy żłobek w Sośniach, 

- powstanie Gminnego Klubu Seniora, 

- odnawialne źródła energii na budynkach użyteczności publicznej, 

Na koniec Pan Wójt podziękował za współprace z Radą Gminy Sośnie. 

 

 

VII Podsumowanie działalności Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie w kadencji 2018-

2024. 

 

Przewodniczący Rady Pan Mirosław Ostojak odniósł się do wypowiedzi Wójta Gminy z 

punktu widzenia swojej funkcji. Przewodniczący Rady zaznaczył, że podczas trwania 

kadencji mieliśmy epidemie COVID oraz od 2022 roku przeżywamy wojnę na Ukrainie. 

W ocenie Pana Mirosława Ostojaka mijająca kadencja była wyjątkowo owocna w związku z 

czym złożył podziękowania na ręce radnych. Zaznaczył, że najwięcej głosowań wypadało 

zazwyczaj jednomyślnie, również w momencie udzielania Wójtowi Gminy absolutorium. 

Przewodniczący złożył podziękowania również władzą gminy, pracownikom urzędu, 

sołtysom oraz kierownikom i pracownikom jednostek organizacyjnych gminy. 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

VIII Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

brak 

 

IX Wolne głosy i wnioski. 

 

Głos zabrał Radny Dominik Grobelny, który podziękował Panu Wójtowi za remizę oraz 

szkołę w Cieszynie. Radny poprosił o chodniki wzdłuż ul. Kościelnej w kierunku szkoły oraz 

drugi przy ul. Wielkopolskiej. 

Głos zabrał Radny Michał Duszyński, który w imieniu swoim i Radnego Bronisława Krawca 

przedstawił współpracę Nadleśnictwa Antonin na rzecz Gminy Sośnie. 

Następnie wręczono kwiaty wraz z podziękowaniami: 

- Władzom Gminy Sośnie (Wójtowi Stanisławowi Budzikowi, Zastępcy Wójta Dariuszowi 

Berkowi, Sekretarz Justynie Maryniak, Skarbnik Alinie Bąk), 

- Wicestaroście Romanowi Pacholczykowi, 



Pan Wicestarosta zabrał głos z podsumowaniem swojej działalności w mijającej kadencji oraz 

złożył podziękowania dla Wójta Gminy Sośnie oraz Radzie Gminy Sośnie. 

Kontynuowano wręczanie kwiatów i podziękowań: 

- Radnym Powiatu Ostrowskiego (Pani Danuta Szwedziak. Pan Józef Wajs, Pan Rafał 

Walkow), 

Radni Powiatowi zabrali głos i wygłosili swoje podziękowania oraz wyrazy wdzięczności za 

owocną współpracę. 

Następnie Wójt Stanisław Budzik wraz z Zastępcą Wójta Dariuszem Berkiem złożyli 

podziękowania Przewodniczącemu Rady Mirosławowi Ostojakowi oraz 

Wiceprzewodniczącemu Tomaszowi Chmieleckiemu. 

Przewodniczący Rady wraz z Wiceprzewodniczącym kontynuowali wręczanie podziękowań: 

- Radnym Gminy Sośnie, 

- Pani Iwonie Szyperskiej – Prezes spółki Rolkom, 

- Pani Arlecie Zadka – Dyrektor Centrum Usług Wspólnych w Sośniach, 

- Pani Renacie Wiertelak – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sośniach, 

- Pani Dorocie Kurzawskiej – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury i Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Sośniach, 

- Pani Joannie Sodolskiej – Kierownik Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Sośniach, 

- Dyrektorkom szkół i przedszkoli z terenu Gminy Sośnie – Pani Barbara Nowak w imieniu 

całej dyrekcji złożyła podziękowania za współpracę Wójtowi, Przewodniczącemu oraz 

Radnie Gminy, 

- Wszystkim Sołtysom Gminy Sośnie, 

- Pracownikom obsługującym posiedzenia rady. 

Następnie głos zabrała Radna Anna Kahla, która podsumowała swoją działalność w Radzie 

Gminy Sośnie, złożyła podziękowania za współpracę i życzyła powodzenia w nadchodzących 

wyborach. 

Głos zabrała Sołtys wsi Kocina Pani Ewelina Śpigiel, która chciała podziękować wszystkim 

sprzeciwiającym się inwestycji w miejscowości Kocina oraz zaapelowała by nie spoczywać 

na laurach zawieszonego postępowania. 

Wypowiedzi udzielił Radny Paweł Kołeczko, która podsumował swoją działalność w Radzie 

Gminy Sośnie, złożył podziękowania za współpracę i życzył wszystkiego dobrego 

zaznaczając, że nie żegna się na dobre. 



Głos zabrał Pan Adam Mielcarek podsumowując swoją działalność społeczną zarówno jako 

Radny Gminy Sośnie oraz Sołtys wsi Chojnik. Na koniec w imieniu swoim i Radnego 

Zbigniewa Kisińskiego, złożył wszystkim życzenia. 

Następnie wypowiedzi udzielił Radny Stanisław Kałuża, który odniósł się do wypowiedzi 

Pani Eweliny Śpigiel zaznaczając, że przedsięwzięcie w  Kocinie to nie jest biogazownia 

tylko zakład utylizacji odpadów wszelkich. Na koniec podziękował wszystkim 

zaangażowanym w powyższą sprawę. 

Głos zabrała Radna Mariola Śródka podsumowując mijającą kadencję i życząc wszystkim 

powodzenia. 

Jako ostatni głos zabrał Radny Jan Rafalski dziękując za dobrą atmosferę w mijającej 

kadencji oraz wszystkim pracownikom samorządu, zarówno w urzędzie jak i w jednostkach 

organizacyjnych. 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

 

X Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za współpracę w mijającej kadencji, a 

następnie zakończył posiedzenie (godz. 15:56) 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

 

Przygotował(a): Robert Adamczewski  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


